

均为单式票中奖

又是机选！撞上大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

机选作为简单易操作的投注方式，击中大乐透头奖并不稀奇。前不久，黑龙江哈尔滨1319万、辽宁阜新800万以及沈阳733万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖，均采用单式投注的方式，且均对机选这一投注方式情有独钟。领奖时，三人还均对“机选”发表了自己的看法——

1319万得主领奖

“守号不如机选”

7月22日，黑龙江哈尔滨购彩者樊先生现身省体彩中心，领走大乐透1319万元大奖。

21日，在体彩大乐透第21083期开奖中，樊先生通过一张2注号码、6元投入的单式追加票，中出1注1319万元一等奖。

樊先生说，自己买彩票十多年，一直非常随性，“我的购彩方式很简单，就是机选。时间和地点也都不是特别固定，比方说明天开奖，我有可能今天遇到体彩店就进去打几注，明天再看到还会再打，所以有时候手上会有好几张同一期的不同彩票。”

“我从不买多，每一张彩票的投入金额基本控制在10元以内。彩票嘛，中不中我觉得就是概率问题，尤其是机选这种方式，不一定投入大中奖概率就大。另外我也尝试过守号，但后来想想，如果某一期中了7个号码中了4到5个，那这几个号近期再次出现的概率就会很低，那还要不要继续



1319万得主领奖



中奖彩票

守？这让我很纠结，所以最后还是选择机选。”樊先生继续说。

据了解，樊先生之前从未中过大奖，这么多年单期最多就是中10块钱，而且不超过5次，更多时候中的都是5元的小奖。他说：“我们做生意的，资金往往都压在货里，周转始终是个问题，所以我也一直怀着‘中一次奖能解决一段时间资金周转’的希望。另

外，票面上显示‘为公益事业贡献了多少钱’，也让我觉得这种坚持是有意义的。”正是这种坚持，让幸运最终降临到樊先生头上。

对于奖金的用途，他说，除了用于生意上的资金周转外，他还打算捐献出一部分，用于公益事业。至于具体要用什么方式，捐献给哪一领域，他还没想好，要回家好好计划一下。

800万得主领奖

“就喜欢机选号码”

7月19日，辽宁阜新购彩者罗先生在朋友的陪同下，现身省体彩中心，领走大乐透800万元大奖。

14日，在体彩大乐透第21080期开奖中，罗先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注800万元一等奖。

罗先生有着多年的购彩经历，是资深的“乐透迷”。“那天，我一共机选了25注号码，每张彩票5注号码，一共买了5张彩票，买完就回家了。”罗先生

说，工作之余买彩票是他最大的乐趣，平时买大乐透就喜欢机选号码，没有追加的习惯，属于典型的机选一族。

罗先生表示，他之前也有过中奖的经历，觉得买彩票就是碰运气，所以每次都是佛系机选，但没想到自己这次能那么幸运，被大奖砸中。

在奖金的使用上，罗先生表示：“虽然中了大奖，但目前还没想过怎么花，还是先存起来再做规划吧！”



中奖彩票

733万得主领奖

“中奖不需要技巧，全靠运气”

7月22日，辽宁沈阳购彩者王先生现身省体彩中心，领走大乐透733万元大奖。

21日，在体彩大乐透第21083期开奖中，王先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注733万元一等奖。

据了解，王先生购彩20多年，钟爱大乐透。“我不抽烟不喝酒，也没有其它爱好，就喜欢买点彩票，每次投注都不是很大，每个月也就花个几百元钱买彩票。”王先生认为，他买彩票的心态特别好，“中了当然好，没中就当是娱乐作公益了，就是这样的心态，才

让我拥有了今天的一等奖！”

在王先生看来，玩彩票不需要技巧，全靠运气，所以他从不会费脑筋去研究，一般每期都是机选几注，从不进行大额投注。

“我是今天早上通过查看手机得知自己中奖的，买了这么多年彩票，对于中奖我已经很平静了，但中奖的事情现在还没有告诉妻子，我想着先把奖金领回去，缓缓再告诉她，不然怕她接受不了。”王先生说，他早上还跟妻子调侃过，要是中了大奖怎么办，但妻子根本没有当真，说“拉倒吧，不可能”。

谈到奖金的使用规划，王先生表示，这笔奖金来得有点突然，他打算回去后跟妻子商量商量再说。



中奖彩票

●排列5

体彩多游戏“通吃”

两地高手各擒排列游戏百万

在购彩者当中，有不少涉猎体彩多种游戏的“通吃族”，他们各游戏都买一点，指不定在何种游戏中收获幸运奖金。近日，河北石家庄一位购彩者中同期排列5、排列3奖金共782万元；江苏南京一位购彩者中排列5游戏250万元。两位中奖者均为涉猎体彩多种游戏的“通吃族”。

“感觉好”投中782万

近日，河北石家庄一位购彩者现身省体彩中心，领走排列游戏大奖782万元。

7月21日，在体彩排列游戏第21192期，该购彩者通过一张经78倍投的、1注号码、156元投入的排列5单式倍投票，三张共计27倍投的排列3单式倍投票，合计收获奖金782万元。当期的中奖号码为74070。

领奖时，该购彩者回忆道：“21日是大乐透开奖日，我当时机选了5注号码并进行了追加，一共花了15元。我用剩下的零钱买了一张即开票，没想到刮出

了300元的奖金。”当时，他特别开心，就用这笔奖金机选了1注排列5单式号码，感觉“74070”这个号码非常不错，就进行78倍投。打完排列5后，他有点意犹未尽，就干脆拿“740”这号码打了27倍排列3，这才心满意足地回家去了。

晚上，他看完开奖直播，得知中奖心情非常激动，第一时间告诉了妻子，结果妻子怎么都不相信。其实，他自己也不相信中大奖这一事实，直到钱到账后，他才松了口气，觉得这个事儿是真的。

“感觉不错”投中250万

近日，江苏南京购彩者冯先生现身省体彩中心，领走排列5大奖250万元。

7月14日，在体彩排列5第21185期开奖中，冯先生通过一张经25倍投的、1注号码、50元投入的单式倍投票，中出25注一等奖，单票收获奖金250万元。当期的中奖号码为69522。

冯先生说，他购买体育彩票已经很长时间了，平时都是以大乐透、7位数为主，排列5只是

偶尔购买。14日下午，冯先生买完大乐透后，一时兴起，便打算买点排列5玩玩。他看了一下近期开奖号码，发现前一期后两位出了数字“44”，于是便选了“22”，再加上他比较看好的前三个号码“695”，组成了一注号码。

冯先生介绍道：“一般买排列5我最多也就倍投5倍，那天感觉挺不错的，就买了25倍。”当晚，冯先生一举拿下250万元大奖。

(陈敏)

●观察

买彩票，机选投注更理性？

■陈敏

机选撞上大奖，纯属好运气还是有别的因素？笔者通过分析近年来通过机选方式击中大乐透头奖的幸运儿，以下三个因素不可忽视。

一是多为单式投注。购彩者一般采用5注以内的单式投注击中头奖，追加与否看购彩者的投注习惯。

二是投入不太多。除了单式投注，热衷机选的购彩者还有可能会投注小复式票，如5+3复式、6+2复式等小复式，即便采用复式，投注金额也不会太大。

三是购彩比较理性。购彩者采用机选，一般认为中奖只是概率问题，并不将买彩票当作发财致富的手段。

前不久，黑龙江哈尔滨

1319万元得主领奖时说：“彩票嘛，中不中我觉得就是概率问题，尤其是机选这种方式，不一定投入大中奖概率就大。”辽宁阜新800万元得主领奖罗先生则认为，买彩票就是碰运气，所以每次都是佛系机选，但没想到自己这次能那么幸运，被大奖砸中。辽宁沈阳733万元得主则表示，玩彩票不需要技巧，全靠运气，他从不会费脑筋去研究，一般每期都是机选几注，从不进行大额投注。

如此看来，机选派对待体彩大奖似乎更加理性。不过，不管以各种方式投注彩票，购彩者都应该量力而行、理性投注，树立公益或娱乐为主、中奖为辅的健康购彩观。